



Фотопроект «Папа может»



Старший помощник руководителя следственного управления полковник юстиции Сергей Ильинский.

Время, проведённое со своей семьей - это самое ценное, что может быть у отца. При любой возможности Сергей со своими родными путешествует по различным городам нашей большой и необъятной страны. Дети Сергея берут большой пример с папы, который всегда поможет мудрыми советами, поддержит и придаст уверенности в себе и своих силах.

«Мужчина, отец – это фундамент семьи, тот, кто защитит ее от всех невзгод, кто всегда поддержит и прятнет руку помощи. Быть отцом – не только радость, но и большая ответственность. Желаю папам быть мудрыми наставниками, примером для подражания и лучшими друзьями своим детям, надёжной опорой и защитниками семьи!»



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

16 Октября 2022

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1808051